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Théoréme

Hypoténuse

C
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A

Cétés de Iange
droit

Lalongueur d’un carré de c6té a = av2

: AP AL V3
La hauteur d’un triangle équilatéral de coté a = a_-

Réciproaue

Si un triangle est rectangle,
Alors le carré de la longueur de

Phypoténuse est égal a la somme des
carrés des longueurs des c6tés de
Pangle droit.

a2+ b’=¢

Si ABC est un triangle rectangle en A
Alors AB* + AC* = BC

somme des carrés des deux autres cotés,
Alors ce triangle est rectangle.

Si|AB* + AC’ = BC’
Alors ABC est un triangle rectangle en A

Si dans un triangle le carré de la longueur d’un c6té est égal a la

a’+b*=¢’
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